

报料有奖
8264110



荣恩堂友情提供奖品

2015年7月13日 星期一 电话:8210000

责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

5
县域采风

率先在我市启用智能交通管理平台

赤壁迈入智能交通管理新时代

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员袁震)交警无需上路,只要通过智能交通管理平台,就可获悉管辖范围的交通状况。近日,赤壁市率先在我市启用智能交通管理平台。

智能交通平台快速锁定嫌疑车辆

日前,记者在赤壁市交警大队交通指挥中心大厅看到,工作人员坐在电脑前盯着大屏幕,城区交通状况了如指掌。据介绍,赤壁市交警大队投资200余万元,购买了这套智能交通管理平台设备,今年2月份开始试运行。

赤壁市交警大队在市内设立了上百个智能监控点、7个交通诱导屏、10个动态路况信息牌,能及时掌握道路上行驶车辆的行踪。

7日凌晨3时,赤壁市河北大道发生一起车祸,肇事车将道路中间的护栏撞倒后逃逸。由于当时天黑,没有目击者。赤壁市交警大队通过造智能交通管理平台,很快捕捉到了肇事车辆。

甄别预警系统看清交通事故责任方

随着人民的生活水平进一步提高,越来越多的汽车进入普通家庭,市民出行越来越方便的同时,交通事故发生率也明显增加。而且,有时发生交通名事故后,当事人为推卸责任,都说对方违,难以辨真伪。

6日,赤壁大道十字路口,发生一起交通事故,一辆面包车与一辆小轿车相撞,导致面包车侧翻。事故发生后,交警迅速赶到现场处理,当事双方都指责对方违法装了红灯。

后来,交警通过造智能交通管理平台,调出当时的画面,发现是小轿车闯了红灯,由小轿车车主负全责。

赤壁市交警大队副大队长刘军表示,智能交通监控系统的建成,对提高道路通行能力、缓和交通拥挤、遏制交通违法、预防交通事故,确保安全、平安畅通起到重要的促进作用。



咸安路政创建“畅美舒安示范路”迎国检出新招

“1111工作法”维护路产路权

本报讯 (通讯员柴亚军)为创建“畅美舒安示范路”迎国检,今年以来,咸安路政不断创新工作方法和执法手段,将迎国检工作融入到日常管理工作中去,在路政管理工作中推行“1111工作法”。

据了解,“1111工作法”即:在日常路政

管理中做到“1111”,签订1份责任书、发放1份《法治小报》(路政版)、下达1份《责令改正通知书》、签订1份《公路沿线经营户守法承诺书》;在路政案件查处中做到“1111”:拍摄1张现场图片、制作1份《勘验笔录》、制作1份《询问笔录》、下达1份《责令改正通知书》。

通过“1111”工作法的具体运用与实践,规范了路政工作程序,提高了公路路政案应急处置能力,切实有效维护路产,保护路权。到目前为止,共签订了《公路沿线经营户责任书》、《公路沿线经营户守法承诺书》106份,发放法治宣传资料1000份,下达《责令改正通知书》136份。

嘉鱼官桥卫生院送医下乡获好评

为1094名老年人建立了健康档案

本报讯 (通讯员吕新林)“没想到,官桥卫生院医务人员来到边远村组义务替我们这些老年人量血压,筛查糖尿病、做心电图……”日前,年近七旬的嘉鱼县官桥镇舒桥村老支书邵运煌,在接受上门医疗服务时感激地说。这是该镇卫生院组织送医下乡获好评的一个典型事例。

官桥镇卫生院担负着全镇65岁以上、1094名老年人的体温、脉搏、血压等常规体检,建立统一规范的老年人口健康档案任

务。为按时完成老年人健康普查建档任务,该镇卫生院印发和张贴《2015年官桥镇卫生院居民健康体检通知》和体检日期安排表,让在家老人配合体检;一方面针对当前农事较多,天气炎热,一些老年人因路程较远偏僻,不便外出就医的实际情况,采取“送医下乡”办法在全镇13个行政村和3个社区设立就医体检点,让老年人不出远门就近体检。

截至目前,该镇卫生院共为全镇65岁以上的1094名老年人进行了健康体检,并相继

建立了健康档案。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难题 不平事
报料奖: 30—100元

通山县社会组织参与再就业

3700余名
失业人员重新就业

本报讯 (通讯员张远杰 王晓平)
通山县社会组织参与再就业,今年来已在全县范围内安排3700余名失业人员重新就业。

通山县苗苗教育集团小学、幼儿园自2001年成立以来,在通山县民政局依法登记后,先后安排了170名失业人员再就业,解决了失业人员就业难问题。目前,该县现有社会组织107个,其中有不少社会组织从事中介、咨询、服务等工作,这些与就业安置工作有着密切联系。

近年来,该县民政局把参与失业人员再就业当做大事来抓,采取搜索各种就业信息和争取扶贫、人社等部门贴息贷款等一系列措施,为失业人员创造了不少就业机会,在全国范围内掀起了一场“急为下岗职工所急,想为下岗职工想、鼓励下岗职工到社会组织单位再就业”的活动。

与此同时,该局还组织走访了多家生产不景气企业,具体研究解决就业的新措施,逐个安排合适的岗位等,通过社团来安置一部分下岗职工,确保城乡和谐。

全国唯一瀑布滑道式冲浪漂流

浪尖上的云溪
云端上的漂流

更多详情请关注微信二维码
关注有礼
<http://www.y-loong.com>

云溪漂流位于通城县关刀镇,全程高速直达约2.5小时。景区山泉成溪,纯净透明,长流不断,其中云溪峡谷地势险要,洁白的岩石连绵不绝,河床地势错落有致,跌水成瀑,积水成潭,构成“瀑布成帘,奇石怪山”优美的峡谷景观。

云溪漂流河道总长6.2公里,总落差176米。其中总长280米、落差52米的全国独一无二的“瀑布滑道式漂流”只需56秒。全程漂流历时约3小时。惊险、刺激、无危险。释放心情,其乐无穷,凸显“人在景中漂,景美人欢笑”的漂流特色。

预订电话: 15586785678
地址: 咸宁市通城县关刀镇道上村